1. Bu testte 12 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

IFl=2f

IF,1=5f
O noktasi etrafinda donebilen levhaya, I_:: I?2 l_:;

ve l_:; kuvvetleri sekildeki gibi etki ediyor.

Buna gore, levhaya uygulanan kuvvetlerin
O noktasina gore bileske tork vektorlerinin
yonii ve biiyukliugi nedir?

Yonu  Blydklagu
A @ 2fr
B) & 2fr
C) @ 3fr
D) & 4fr
E)y ® 4fr

Sekildeki dlizgiin ve tiirdes gubuk P,veP,agir-
Liklari ile sekilde goruldugu gibi dengededir.

Cubuk agirligi G olduguna gore;
LG>P,>P,
IL.P,>P,>G
L. P,>G>P,
niceliklerinden hangileri dogru olabilir?
A) Yalniz I B)Ivell C)Ivelll
D) II ve III E) LII ve III

L gubugu

Esit bélmeli tirdes K,L cubuklari sekildeki gibi
dengededir.
Buna gore, K ve L gubuklarinin agirliklari
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SANLIURFA iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU
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40N agirligindaki esit bolmeli,diizgin tirdes
cubuk sekildeki gibi dengededir.

Cocugun kiitlesi 30 kg olduguna gore, ipte-
ki gerilme kuvveti ka¢ N dur?
A) 45 B)60 C)75

D)90  E)100

Agirliklari 6N ve 8N olan cisimler F buyukli-
gindeki kuvvet ile sekildeki gibi dengelenmistir.
F

Buna gore, F kuvvetinin buylikligi ka¢ N
olabilir?

A) 6 B) 7 C)8 D)10  E)M

Bir tekerin Uzerine sekildeki gibi konulan WQ
cubugu teker kaymadan dénecek sekilde itile-
rek ok yonlinde hareket ettiriliyor.

0] K L M N P

Cubuk ilerlerken tekerlek ve Q ucu ayni
anda asagida verilen noktalardan hangisin-
de bulunur?

Tekerlek Q ucu
A) K L
B) L M
C) K N
D) K M
E) N P



7.

BAYRAM TUKENMEZ

SANLIURFA iL MILLI EGITIM MUDURLUGU

Sdrtinmelerin 6nemsiz oldugu sekildeki sis-
temde X, Y ve Z cisimleri dengededir.

Buna gore,cisimlerin agirliklari Gx ,GY ve G
olduguna gore,
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L.G,>G,
II. G, > G,
1L G, > G,
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz I B)Ivell C) Yalniz II
D) Ive III E) II ve III

Yarigaplari sirasiyla 3r, 2r ve r olan O, ve O,
merkezli K, L ve M kasnaklarindan K ve L es
merkezlidir.

Buna gore,K kasnagi ok yoniinde dondiirii-
liirse;

I. K'ile L'nin devir sayilari ayni olur.
II. L ile M’nin devir sayilari ayni olur.
ITI. K ile M,zit yonlerde doner.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B)Ive Il C)Ivelll
D) IT ve III E) LII ve III

Turdes O merkezli dairesel levha
sekildeki gibi dengededir.

Turdes levhadan;
LLileP,
II.LieN,

III. Nile M

parcalarindan hangileri ayri ayri ¢ikarilirsa
levha dengede kalir?

A) Yalniz I B)Ive Il C)Ivelll
D) IT ve III E) LII ve III

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZ.

NURULLAH BOZDAG 0ZGUR SOYLEMEZ

SANLIURFA IL MiLLI EGITIM MUDURLUGU
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12.

UMIT KAYA

Sekildeki gikrik sisteminde c¢ikrik koluna F bi-
yukligunde kuvvet uygulanarak cikrik kolu n
tur dondurilmektedir.

P agirlikli kovanin yer degistirme miktari;

I. F kuvvetinin buyukligu
II. n devir sayisi
III. r ¢ikrik yarigapi

niceliklerinden hangilerine baglidir?

A) Yalniz I B) Yalniz II C)Ivell
D) II ve III E)IveIlIl
A
T
4 ,66m
3 © 18m

» X

1 4

Sekildeki 3m,6m ve 18m kiitleli cisimlerin
kiitle merkezinin (x,y) koordinatlar asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (3.3) B) (3.2)
D) (2.,3) E) (24)

C)(31)

Kendi iclerinde tirdes X, Y ve Z tellerinin bir-
lestirilmesiyle olusan sistem sekildeki gibi den-

gededir.
]

Tellerin kiitleleri m, ,m, ve m, olduguna gére,

I m, >m,
II. m, >m,

III.m,>m,

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

(Bblmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz I
D)Ivell

B) Yalniz II C) Yalniz III
E)IveIlIl

RECEP TURAN




